



高新区香江水岸成龙成章学校衡阳晚报小记者供稿

## 元旦节

■中西融合5班 王楚淏

光阴似箭，日月如梭。转眼之间，2022年已经过去了，迎来了崭新的2023年。在2023年的元旦节，爸爸、妈妈带我们出去玩了。

我印象最深刻的就是在万达广场喂鸽子。我把食物放在手心里，鸽子大摇大摆地走过来，从我手中啄食，又有两只鸽子飞到我肩上，吓得我缩着脖子，紧闭双眼，一动不动。等我缓过神来，手上的食物都被鸽子吃光了，原来鸽子这么能吃呀！

到了夜晚，“嘭”的一声巨响，五颜六色的烟花从天而降，像仙女散花一样。我和妹妹还玩了一些甩炮，噼里啪啦的，真好玩！所有的不开心都随着鞭炮一块“嘭”的一声烟消云散了。

今天真是一个快乐、充实的元旦节。

指导老师：何芬

## 读《伊索寓言》有感

■中西融合7班 马跃铭

寒假，我读了《伊索寓言》这本书，书的作者是古希腊时期的伊索。老师说这本书中的故事是奴隶们用来与统治者作斗争的武器。整本书大约有两百多个故事，其中我印象最深的三个故事分别是《人与森林之神》《偷东西的小孩与他母亲》《狮子驴子和狐狸》，每一个故事都寓意非凡。

在这些故事中，我最喜欢的就是《狮子驴子和狐狸》。这个故事讲述的是狮子、驴子与狐狸约好一起去打猎，然后回到家。狮子让驴子去分猎物，驴子就平分成三份，狮子很生气，一口把驴子吃了。狮子又让狐狸来分。狐狸把所有的猎物都堆在一起，仅留一点给自己。狮子问：“是谁教你这样分的？”狐狸说：“是驴子的不幸。”

这个故事让我明白了一个真理，要学会从失败中吸取经验以免重蹈覆辙。在阅读中，我懂得了许多做人的道理，还学会了许多知识，我喜欢阅读！

指导老师：杨珍

## 科技让生活更美好

■中西融合1班 王子涵

科技，让生活变得更美好。

我曾经看过一句话：“现代人不能想象没有电的生活，而古人不能想象有电的生活。”我一开始看到这句话时，还觉得很像一个绕口令。但是我仔细一想，好像还真的是那么一回事，现代人没有电视和山顶洞人没有火，一模一样，古人不能想象有电的生活，是当时的科技落后，而且他们认为电是神的武器，认为人不可以掌控。

现在衡量一个国家的实力是什么？是科技！你的剑再锋利抵得过坦克吗？你的功夫再高，抵得过一枚子弹吗？你飞得再高，有飞机飞得高吗？你跑得再快，有汽车快吗？在以前东西是越大越好，但现在东西是越小越好。一枚小小的芯片，那么多人夜以继日地研究。所以，一个国家制造一枚芯片，一枚子弹，一颗螺丝钉，都不能丝毫马虎。有个很好的例子，在一家著名的汽车企业，对每一个螺丝钉都是十分的严格，误差只能有0.01到0.02毫米，这也是它成为车企巨头的原因。

所以，科技改变了我们的生活。

指导老师：刘曦

## 小蚂蚁搬家

■中西融合6班 倪彬彬

秋天到了，叶子随秋风落下来，盖在大地上，形成了天然的地毯。

这天早上，云雾缭绕，蚂蚁们刚刚起床，就决定出发搬家了。蚁后第一个伸出小脑袋，它向四周张望，然后它把手一挥，搬家队伍就开始从洞口向它们的新家前进。两只工蚁推着摇篮车上的一窝小蚂蚁，因为蚂蚁还很小，工蚁们小心翼翼地推着摇篮车前进。



随后是搬锅的队伍，蚁后可真轻松，它就在锅里睡大觉，这个大锅由两只力气很大的蚂蚁在搬运。

最后的队伍是负责搬武器的，它们心想，我一定要好好保护我们的蚂蚁之家，有了武器，再也没有欺负我们的人了！

指导老师：雷迪丹

## 春天来了

■中西融合7班 贺梓萌

春天来了，春天来了，小草从地里钻了出来，树叶绿油油的，花儿们一个比一个开得美，小朋友们开开心心地玩游戏。

妈妈带我去了公园，公园里有许许多多有

趣的游戏，比如套圈、荡秋千……这些都是我最喜欢的活动。在公园里，妈妈给我买了一个大大的、甜甜的棉花糖，我觉得非常好吃。吃到一半的时候，妈妈把我的棉花糖用水给冲了，冲出来的水竟然是五颜六色的，像彩虹一般，好看极了。公园里还有许多小朋友在游玩，他们有的在散步，有的在钓鱼，还有的在滑草……

春天真是一个充满生机的季节！

指导老师：杨珍

## 美丽的夕阳

■中西融合6班 李沐珈

傍晚，我在小河边，看到了美丽的夕阳。

放眼望去，五颜六色的云在空中飘啊飘啊，就像棉花糖在开大会，让人忍不住想要一口吃掉。而太阳像个大火球一样，雄伟的景色让人赞叹不已，十分壮观。

## 我的爸爸

■中西融合5班 胡文沁

我的爸爸剪了个小平头，岁月在他额头上留下了几条皱纹，头发上又增添了几根雪白的“银丝”，最显眼的是爸爸脸上那块大大的老年斑。我亲爱的爸爸真的老了。

我的爸爸是一位慈祥的父亲。每天下班回

渐渐地，太阳落了下去，我猜它是想和我们玩捉迷藏，它藏着一半身体，让我们找不到它，有趣极了。

过了一会儿，太阳终于全落了下去，只留下天边一道金色的细线，渐行渐远，我们再也找不到它了。

这时妈妈对我说：“太阳下山了，我们回家吧。”虽然要离开了，但是我的心情就像此刻柔软的云朵儿，我在心里想：夕阳实在太美了！

指导老师：雷迪丹

家，他拖着疲倦的身体还坚持陪我玩。晚上我经常感觉到爸爸在帮我盖被子。后来听妈妈说才知道，爸爸每天晚上要来看我好几次，怕我踢被子感冒。

我的爸爸是一位严肃的父亲。每当我坐姿不正确或学习态度不好的时候，爸爸总会严肃地批评我，有时候还会让我伤心地掉下几颗晶莹的小泪珠。

我爱我的爸爸，他是一个好爸爸。我希望时光慢一些，爸爸不再变老。

指导老师：何芬

## 秋天的美景

■中西融合4班 彭亦舟

我喜欢春天的春暖花开，喜欢夏天的骄阳似火，最喜欢秋天的果实累累。

秋天最美的景色都在乡下，那是一片金色的海洋，特别惹人喜爱。从田野的金黄到果园的丰收，到花园的绚丽多彩，所到之处是那么美丽动人。

来到田野里，稻子熟了，黄澄澄的，像铺了

一地金子。

来到果园里，果农正在往篮子里装丰收的成果，有又大又红的苹果，有黄澄澄的鸭梨，还有红灯笼似的柿子，各种各样的水果将篮子堆得像一座座小山。

来到花园里，菊花千姿百态，各色各样，有紫红的，有淡黄的，还有雪白的，站着一排排整齐的队伍，引来一群群勤劳的小蜜蜂。八月桂花遍地开，满树繁花压弯了枝头，香气扑鼻，令人陶醉。

秋天的到来，是一幅美丽的画，也带给人们丰收和喜悦，让人们高兴坏了，我喜欢秋天。

指导老师：阳晶

## 北京烤鸭

■中西融合2班 唐海玲

天下之大美食众多，在中国几乎每一个地方都有不同的特色美食，例如西安的羊肉泡馍、重庆的火锅、云南的过桥米线、兰州的拉面等，在众多的美食中，我对北京烤鸭情有独钟。

北京烤鸭是一道家喻户晓的美食，被誉为天下第一美味。有人说来到北京不到长城非好汉，不吃烤鸭真遗憾。这句话说得没错，烤鸭那脆脆的皮，嫩嫩的肉，光看着都让人垂涎三尺。

每次路过北京烤鸭店，我都会停住脚步，看

着那油光发亮的烤鸭，就忍不住进门点一只尝尝。吃烤鸭，可不能心急，要耐心等待。一只香喷喷的烤鸭的制作过程可不简单，首先要给鸭皮涂上已经准备好的材料，然后用锡纸烤至八成熟，再祛除锡纸，烤至鸭皮成金黄色取出，最后用滚油淋上方可上碟。厨师还会把刚出炉的鸭子切成小片小片，放在盘子里。吃烤鸭时，先取出一张面皮抹上甜酱，接着放入黄瓜丝、萝卜丝再包起来放入口中。咬一口肥美的鸭肉，酥脆的鸭皮，清爽的黄瓜条，鸭皮酥脆，肥而不腻。

古人赞道：“京师美食，莫过于鸭，而炙者尤佳。”色香味俱全的北京烤鸭，真是名不虚传。

指导老师：蒋香娟